

体彩身影频现

体彩礼物多多

如今,很多大型活动中都出现了体育彩票的身影。体育彩票参与到活动之中,提供志愿服务、发放体彩礼品,为活动的顺利举行提供多方位支持。近日,湖北体彩连续第三年出现在武汉网球公开赛的现场,为参与者准备了精美礼品,还邀请中国选手段莹莹前来参与活动,与观众互动,提高武网和体彩的知名度。
(艾禾)

湖北:体育彩票为武网加油助威

9月24日,2017年武汉网球公开赛在武汉光谷网球中心迎来揭幕战。来自22个国家和地区的43位当今国际女子职业网坛选手将在7天的时间里进行上百场精彩对决,参赛选手包括科维托娃、穆古拉扎、科贝尔、库兹涅佐娃和中国球员彭帅、张帅、段莹莹等。湖北体彩连续三年参与其中,除了在现场“摆摊设点”做宣传推广、组织销售外,湖北体彩还与赛事组委会提前十多天便开始进行线上互动活动:竞猜武网女单冠军。猜对冠军的最终获奖者,不仅会收获2018年武网决赛门票,还将获赠888元的体彩大乐透彩票。

9月23日,段莹莹受邀来到武网嘉年华体彩展位与球迷互动。

赛事期间,湖北体彩为现场球迷准备了体育彩票、运动手环、体彩定制航空杯等礼品。



湖北体彩为活动参与者准备的红包墙

活动参与者挥舞体彩旗帜



江苏:助力户外健身休闲大会

9月16日,由国家体育总局登山运动管理中心等单位主办的“2017年中国户外健身休闲大会(镇江站)”在镇江市世业洲举行,5000余人参加了本次活动,全程15公里。镇江市体彩中心组织工作人员参加了徒步毅行活动,还在现场设立了志愿者服务点,为参会人员及现场观众提供免费饮用水、休息点、保管物品等现场服务。

活动开始后,镇江体彩工作人员和党员志愿者们也参与其中,手举“公益体彩 乐善人生”的旗帜和“运动点燃激情 体彩成就梦想”的横幅行进在队伍中。赛场沿途,“公益体彩与阳光体育相伴 爱心圆梦与快乐健身同行”“镇江体彩幸运你我他 全民健身快乐千万家”等横幅与沿途的蓝天绿树相映生辉。

比赛现场,镇江体彩场进行了“公益体彩 乐善人生”的公益宣传、品牌推广和即开新票“20倍现金”的户外体验活动。



段莹莹(左4)参与体彩活动



段莹莹在体彩展位与观众互动



镇江体彩助力“2017中国户外健身休闲大会”活动

浙江:启动秋冬季公益慢跑

9月13日晚,由浙江省舟山市文广新闻出版局(体育局)等单位主办,舟山市体彩中心承办的舟山体彩送文化进社区暨秋冬季公益慢跑活动在定海文化广场启动。

在此前结束的2017年舟山体彩公益慢跑夏季活动中,由各地跑友组成的“千人跑团”在21天时间里,累计跑出10万公里,按照每1公里1元钱的标准,舟山市体彩中心捐赠10万元公益金。这笔款主要用于慰问道德模范、舟山好人、为社区送文化、社区健身器材捐赠等。

同时,舟山市体彩中心还将再拿出10万元公益金,推出秋冬季公益慢跑。区别于夏季的公益慢跑,秋冬季公益慢跑以微信捐步的形式进行,爱心市民每天在“舟山体彩”微信公众号活动平台捐步6000步及以上,每捐步1次,舟山市体彩中心相应捐助公益金10元钱。这部分公益金将为舟山的民工子弟学校送体育、送文化,也将为舟山新居民春节返乡提供资助。



舟山体彩“幸运星”巾帼文明岗为公益慢跑提供志愿服务